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Spécialité : Accompagnement de randonnée équestre

Module S2 I

La matiére et le vivant

PHYSIQUE - CHIMIE (10 points)

EXERCICE 1 (4,5 points)

La cuve d'un pulvérisateur contient 800 litres d'une solution de sulfate de cuivre.
Cette solution aqueuse a été obtenue par dissolution de 6 kg de suifate de cuivre de formule CuSQ;.
1. En solution dans 1'eau, le sulfate de cuivre libére des ions.
Ecrire la formule et le nom de ces ions.
2. Calculer ia concentration massique de la solution obtenue.
3. Calculer la masse molaire du sulfate de cuivre.
4. Déterminer le nombre de moles de sulfate de cuivre contenu dans la cuve du pulvérisateur.

En déduire la concentration molaire de la solution.

Ondonneengmol” : Cu:64 §:32 0:16

EXERCICE 2 (2,5 points)

Le chalumeau oxyacétylénique, utilisé pour la soudure, est alimenté par deux bouteilles contenant
respectivement de l'acétyléne et du dioxygene.
L'équation-bilan de la réaction de combustion compléte de 'acétyléne s'écrit

CH: + 0, —» CO, + HO

1. Equilibrer I'équation-bilan de la réaction.
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2. Un chalumeau " a bec dit de 500" consomme 500 litres d'acétyléne a I'heure.
Pour la soudure d'une piéce le chalumeau a fonctionné pendant 6 minutes.
Calculer le volume d'acétyléne consommeé.

* En déduire le volume de dioxygéne utilisé.

EXERCICE 3 (3 points)

Une charge dont le poids est de 500 N s'éléve a une vitesse constante sous F'effet de la traction exercée

par un cable entrainé par un moteur électrique.

1. Caleuler le travail effectué par le cable pour déplacer verticalement Ia charge d'une hauteur de

8m.
2. L'opération a dureé 4 s, calculer la puissance développée par le cible.
3. Le moteur développe une puissance mécanique de 1,2 kW,

Calculer le rendement du systéme.
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